Важное о вакцинопрофилактике.

С 24 по 30 апреля 2024 года на территории Российской Федерации будет проводиться единая неделя иммунизации – ежегодное мероприятие, направленное на повышение осведомленности населения о важности иммунизации для здоровья и благополучия. Цель Всемирной недели иммунизации – обеспечить защиту большего числа детей и взрослых от болезней, которые можно предотвратить с помощью вакцинации, что позволит им жить более счастливой и здоровой жизнью. Вакцинация является одним из величайших достижений здравоохранения, во всём мире она признана как наиболее эффективное и доступное средство в борьбе с инфекциями. Вакцины работают: уменьшается число случаев инфекционных заболеваний и смертности от них, сокращается число нетрудоспособных людей.
Благодаря массовой вакцинации населения на нашей планете были ликвидированы многие эпидемиологические заболевания, уносившие в прежние времена тысячи человеческих жизней.
[bookmark: _GoBack]Правовые основы государственной политики в области иммунопрофилактики установлены Федеральным законом от 17.09.1998 № 157-ФЗ «Об иммунопрофилактике инфекционных болезней».
Граждане при проведении вакцинации имеют право на:
· получение от медицинских работников полной и объективной информации о необходимости профилактических прививок, последствиях отказа от них;
· выбор медицинской организации, осуществляющей медицинскую деятельность, где проводится иммунизация;
· бесплатные профилактические прививки, включенные в Национальный календарь профилактических прививок и календарь профилактических прививок по эпидемическим показаниям, в медицинских организациях государственной системы здравоохранения;
Помните, иммунизация на каждом этапе жизни – один из важнейших элементов для улучшения здоровья. 
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